

DESALOJADA AYER LA O.E.A.

—Página 3—

Recházase en la ONU todo intervencionismo

—Página 3—



DESOCUPAN OFICINA DE LA OEA

Ayer a las 5 y 20 minutos de la tarde, fueron desalojadas las instalaciones de la OEA en esta capital, después que los militantes del Frente Democrático Revolucionario llegaron a un entendimiento con el delegado de ese organismo internacional que vino de Washington para dialo-

gar con los ocupantes y el gobierno salvadoreño. En esta escena, aparece el desalojo. Arriba, el director de OEA aquí, Dr. Albino Román y Vega y dos señoritas liberadas. Los diez rehenes regresaron anoche a sus hogares.



Ex alcalde de Chalchuapa salvado de morir

—Página 2—

Distribución de azúcar para el 81

—Página 3—

Discútese con Honduras plan de negociación

—Página 2—